
Тільки і википанням цсго по
руч з поглибленням агітаційніУг 
роботи, ІКЖР зможе розбити 
компанійиі нінії й завоюнати

грипу боротьби, але що вони завдань.
бажають боротися. За остан- Питання фінансування юнії 
ній 4ас було багато таких треба переглянути і встановити 
страйків і кожному з них, без тіснішу систему “чск-ап". Ста- 
огляду на його чисельність, ра тенденція партійних членів в 
капіталістична держава поста- юнії бути завжди в її хвості 

по- плачений вкладок і інших обо- 
нязків треба виправити, і в по

залякуваний поліцією му випадку, як і в інших, вони 
повинні своїм прикладом дати 
провід.

Сторінки революційної преси 
“Ворксра", “Камфа", “Need- 

le Worker’ і іншої язикової ма
сової преси повинні бути від
криті для нередконвениійної 
дискусії. Тут треба дати пере
вагу- ДЛ,я висловлення думки ря
довим членам юнії і в цей епо
сі^ зміцнити дальший розви
ток юнії. Тільки в цей спосіб 
зможе конвенція взяти на себе

ві" вийшли із своїх дір, але 
тільки для того, щоб відкинути 
на практиці те, що вони пропо
відували в теорії і спустилис.1 
до рівня ренегата Ловстона. Во
ни старалися залишитися в 
контрольованих компаніями ю- 
нінх АФІІ. аргументуючи: “ма
си е там і ми повинні бути з 
ними’’.

Тільки тоді почала зростати 
ІКЖР, коли вона відкинула 
старі організаційні форми з їі 
“джойнт-бордами" і т. ін. Во
на почала робити великий по
стуй і організаційно * ідеольо- 
гічно, ставлячись пильно до 
всіх завдань, що стояли перед 
нею.

членство ЦИХ КІНІН ПІД револю
ційний провід. Нинішній страйк
“дресмейкерів" під хистким вила опір повного силою 
проводом ІЛҐВ є доказом, що лінійний терор, масові арешту 
цих робітників Можна здобути ванни,
й що вони хочуть боротися, власників залі,, наїзди на го- 
Коли їхні лідери маневрують і ловні кватири, бандитські на- 
переговорюють, щоб арбитра- пади, що працювали в поро- 
ційними та угодовськими мсто- зуміти з бюрократами рефор- 
дами.полагодити спір, заклика- містичних трейд-юній і підтри- 
кічи страйкерів до спокою, то мувані їхніми парламентарними 
на “пікет-.тайнах" відбувається крикунами й міською владою 
боротьба арештуванни, бит- 3 кожної неї боротьби ІКЖР 
тя клобами і т. ін. Цс є наоч-. виходила ідеольогічно й чи
ним доказ, що робітники мере- слснно сильнішою і не го- 
ходять до справжньої бороть- ловно завдяки рядовим робіт- 
би, відкидаючи плини фейкерів пикам
ifpii співучасте власників мов- багато інших справ прийде 
торити страйк з 1930 року, перед конвенцію, які треба ши- 
Історіи цего страйку була б роко >jiepeдискутувати й до 
зовсім іншою, коли б ІКЖР яких треба підпрйняти рішучі 
встановила була опозиційні -кроки. Розвиток органу “Need

le Worker", побільшення його 
циркуляції, щоб він став висло- 

справжнім проводом всередині, вом робітництва кравецької чі- 
не.залежним від бюрократів. дустрії, розвиваючи з між них

робкорів. які надали б Газета] 
того характеру, якого їі бракхч ! 
зараз фабричного духу і 
щоб кожна секція юнії взяла на

Встановлення фабричних ко
мітетів. які навнзали контакт 
зі всіми активністяип в фабри
ці, уможливили НІІІІІ швидко 
відкликатися на всі потреби.
Це поділало на членство н до
дало престижу організації. Од
нак і тут є багато недостач, а групи у фабриках. заосмотрив- 
годовно в організуванні опози- ши в цей спосіб “дресмейкерів" 
ЦІННИХ груп в НефорМІСТИЧІІИХ
КІНІНХ

велику відповідальність, що ле
жить перед нею І озброїти КІ
НІК) для повороту обличчям до 
фабрик і до втягання все біль
ших і більших мас робітництва 
під революційний Провід Вор- 
ке[к Юниті Лн

В цему напрямку кой Т. А. К)ен,
г/'кр. НЮ.1. 

Справи
конвенції Індустріяльної Юнії 
Лісових і Вільних Робітників

веиція повинна дати ясні орга
нізаційні постанови Такі гру
пи тговйнні бути встановлені у Від часу останньої конвенції 
всіх підприємствах на базі мла- рядові члени ІЮКР в серії
чення членських вкладок і «страйків за демонстрували, що себе відповідальність за втри- 
відновідним представництвом ьі вони не лише підтримають ор- манни й поширювання газети 
фабричних комітетах ІЮКР. J ганізацію, яка проповідує док-1-це одно з дуже важливих ’статті.

Рядові робітники.
Замітка Редакції.

будуть обговорені в другій

на Виконавча Рада, Спільна Ра
да, гарні офіси з відповідним 
умеблюванням 
відало другому періодові по-

ДВІ ВАЖЛИВІ КОНВЕНЦІЇ РЕВОЛЮЦІЙ
НИХ ТРЕЙД-ЮНІЙ В КАНАДІ

все ЦС ВІДІІО-

ноєнного капіталістичного роз- 
ииткун^довгого ще періоду ми
ру й ciiOKOKf, головною актив
ністю в якому було виголошу
вання революційних промов 
Ці промови були одинокими, 
що вязали молоду, але вже міц
ну бюрократію, з рядовими 
робітниками, шо сіюнсвірилися 
босівськими юніями.

Не поправилося положення 
“лівих груп" і в ІЛҐВ (Інтерне- 
шинал Лейдіс Гармент Вор-

Індустріяльна Юній Кравецьких 
^ Робітників.

Минуло вже два роки, коли 
Відбулася перша конвенція 
цієї юнії. Ця конвенція запо
чаткувала період ілеольогічної 
підготовки й пропаганди і слі
дом за ними мала початися ін- 
тензивна організаційна працч.
З багатьох причин цього не 
зроблено і багато цінного часу 
витрачено на внутрішні супе
речки. які були тільки на руку 
компаніймнм юніям Американ
ської Федерації Праці та Індо- 
стріял Лейдіс" ґарментс Вор- 
керс, яка закріпила себе між 
кравцями в Торонто й Монтре- 
алі. Які були головні причиНй, 
шо спиняли розвиток ІЮКР 
(Індустріяльна Юиія Кравець
ких. Робітників) через кілька 
МІСЯЦІВ IU) першій конвенції?

Мертва рука минулого.
Поруч з традиційною лінією 

робітничого'руху, якого не ви- ксрс започаткувала 
корінсно ще з революційних страйк в Торонто й Монтреаді. 
трейд-юній, народження ІЮКР щоб в цей спосіб позбутися 
відбулося поруч старого лєга- ІКЖР (Індустріяльної Юнії 
лізму й реформізму. Генерали- Кравецьких Робітників), ці “лі-

На другим місяць відбудеть
ся дві дуже важливі для май
бутнього розвитку Воркерс 
Юниті Ліг і для розвитку рево
люційного трейд-юніонізму Ц 
Канаді конвенції: відбудеться 
друга всекраєва конвсніГЦ^їїі- 
дустріильної Юнії Кравецьких 
Робітників Канади і восьма 
всекраєва конвенція Індустрі
яльної Юнії Лісових і Рільни.х 
Робітників.

Індустрії, що їх ці юнії репре
зентують, є гостро захитані 
кризою, що її прискорила ви
сока раціоналізація, знижки 
зарплатні, спід-лп. не повний 

. час праці, умовна праця, вели
чезне безробіття і загальне-яо- 
гірнісння у рівня життя членства 
цих юній. Це ї важливі факти, 
що над ними конвенції повніші 
зосередити свою увагу, b най- 
шнршоі дискусії й досвіду еко
номічної боротьби за минулий 
час повинна виникнути нова 
форма організації, шо зміцни
ла б ці юнії й поставила б опір 
наступові капіталістів.

керс) після того, як там по- 
орґанізовано було опозиційні 
групи Деякі передові боеви- 
ки. які наговорили революцій
них фраз на першій конвенції 
ІЮКР, проголосили, що ця 
юнія є їхня і після конвенції 
закопалися в реформістичіїих 
юніях під прикриттям ТТОЕЛ. 
Так їх робота й загубилася в 
дебрях них юній.

Коли на весні 19.30 р„ почу
ваючи себе певною і співпра
цюючи з власниками, Інтерне- 
шннал Лейдіс Ґармент Вор

си тучний
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à

Число 15. "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ІНВІОРОК, 14 КВІТНЯ 1831. Сюрома 4
Ва

коикшш Ліги комунктичип ™^ni!MBSUSw-За шо пролетарський суд судив 
меншовицьких змовників

f

МОЛОДІ КАНАДИ МіністерствоРуч викладову мову 
минька боярщина iioônuat |Ч ^ внутрішніх справ, довідавшись

про це, наказало міністерству 
«квіти .шкільний комітет у Во
лоці розігнати. .« Членів його 
притягти до відповідальності*. 

З такою самою безоглядиі-

ВІДЕІІЬ, 22 березня.
♦-

УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІЯЛ-МЕНШОВИЗМ ЙДЕ ВНОГУ З МІЖ-1 "ПРАВДА І BO.W.- 
НАРОДНІМ І ПІД НОГО ПРОВОДОМ.

Політичне І «міро Лігв Комуністичної Молоді після шир- j корди в найбезіїардомнішому
нищеній - культури націоналі, і 
цих меншостей, що волею ім
періалістичних "миротворців” 
отінилися в межах так звано! 
“великої” Румунії. Зокрема 
на Буковині тепер нема жадної 
школи з українською мовою. 
Румунський уряд карає навіть 
за найменші спробі* висту пити

Ця заява в буржуазній газе , 
п есера Мандрики свідчить са | 

(Докінчений.) І другого румунського еоціял ма за себе й за.него та за його’
Про “наших рідних", україи Фашиіта Грігоровіч, - есерівщину

ськнх сошял-меншовиків хіба «-.єдналася й вихвалює ру шя (Д^ого?) чн контррево 
„,е сказати кілька слів Що *У*»*иЙ соц.ял-фашизм! xkh*L^J> є дальша контрре
про них казати, про отих Ma КОМУ СЛУЖИТЬ ЕСЕР.ВЩИ- ■ОЯ”,,Я ТИ* Са"ИХ’ 
зеп, Мартосів, ItopunB. Без НА В КАНАДІ? шували на > крашу жмців з гс-
палків? Коли німецькі соція.і-, „ тралом ихгориим, а^як х ’
демократи підтримували на- "1” Р'*5*"- український со тім трудящі України “випроси- 
CTVH кайзерівських військ на и, я.,-меншовизм в Канаді? V ли закраїни разом з їхніми 
Україну, то українські couhu- кра»*ських сошял-демократів в німцями.
демократи (та ше й соиіял-ре- Канаді нсмае- нс рахуючи тих. До самої отої есерівщини ми 

nui Ні кійпжа 1,10 давмо І,А1' Попереходили ще згодом вернемо. Зараз хі- 
Гукр,5Гз!т^сил«. А вче- або до пресбитеріянизму. або ба зазначимо: „ротикомуні- 

ний еоціял-демократ Гермайзе д" автокефального правосла стичне донкіхотство Мандрики 
хіба ж шн не ситів поруч « ВІЯ Зате .в Канаді гастролює в Канаді закінчилося повним 

Єфрем.івнм та автокефальним українська есерівщина, що по банкроцтвом. Навіть есерів- 
благовісником Чехівським на своїи "-іятформі соціольогі, ський "батько" Шаповал ік по-

> тих нарад рішило скликати вгекраєву конвенцію в черені, 
або липні — «аміни, пленуму, як це було вирішено попе
редньо.чи це є опози-

Шеста всекраєва конвенція стоїть перед важливими 
проблемами — «роблений звороту до масової прані й здо
буття більшости робітничої молоді для революційного ру
ху. Досвід, що його здобуто в часі праці, буде основно 
пере дискутований й широко вияснений.

Дистріктові конвенції мають відбутися в місяцях травні 
й червні. Матеріал буде висланий до всіх дистріктів І на
черк тезів буде вислано в квітні, щоб можна було взяти 
найшнршу участь в дискусії. Дискусія повинна відбутися 
під гострою самокритикою, втягаючи все членство в диску
сію над тими проблемами, що стоять перед ЛКМ.

Дискусійні колюмни будуть відкриті у “Ионґ Воркері" 
і у всій партійній пресі. Товариші повинні негайно писати 
про свій досвід і методи провадження праці у фабриках, 
спиртових організаціях, між дітьми, в трейд-юніях І Ін. 
Дистріктові комітети й дистріктові організатори повинні 
доглянути, щоб товариші писали про активність ЛКМ.

стю тішить румунська влада 
всі інші прояви українського 
національно-культурного жит
тя на Буковині. їі селі Васи
леві зійшлися 19 селян, щоб 
обговорити справу заснування 

читальні “Просвіти". 
Влада заарештувала всіх 19-ох 
селян і віддала їх під суд “за 
приналежність до таємного то
вариства, небезпечного для 
держави". Цю то "велику" 
Румунію змінних буковинська 

українську Іжкрапіська буржуазія.

з вимогою запровадити в в селі 
будь-якій школі українську ви
кладову мову. Наприклад, не
давно в селі Володці, коло 
Чернівців, місцевий шкільний 
комітет ухвалив звернутися до 
влади з вимогою запровадити 
в місцевій школі

скоріш наближається до росіїї- міг. "Правда і Воля" здохла не СТАНИСЛАВІВСЬКИЙ ЄПИСКОП ХОМИШИН ЗА 
МОГУТНЮ ШЛЯХЕТСЬКУ ПОЛЬЩУ

лаві підсуднії* перед проте
тарським трибуналом в Харко-1СЬК01 куркуліеської контррево- поборовши комуністів , ніяка

. .поцінної кондратьевщини. От- контрреволюційна собака не 
. же її .споріднення з засудженії- гавкнула над її гробом. На 

ми соціял-змовниками йде чс Мандрикові "лекції" у Вінні-
рез цю буржуазно - куркулів- пегу не приходять навіть чле ЗАЯВА КОЛИШНЬОГО НІМЕЦЬКОГО ФАШИСТА

ПОЛІТИЧНЕ БЮРО Л.К.М. КАНАДИ.ві за таку саму роботу, за яку 
судили російських меншови
ків недавно в Москві? Сидів і 
отверто оповідав про свої зло
чини.

З УНДО-М ПРОТИ УКРАЇН
СЬКОГО ТРУДОВОГО 

НАРОДУ.

К)зефсі)когоІІлянукиь встановити в Галичині диктатуру 
за згодою УНДО.

нн отої групи, що її Мандрнкіську контрреволюцію.
Немов би відповідаючи н.і ' реалізації україно - польського 

статтю Голувка про мождн- зближення". Українська ка- 
вість польсько-української уго толицька спілка, що працює 
ди на основі відмови українців'під проводом відомого митро- 
від будь-яких претенсін у ме- полита Шептицького, виступа*- 
жах Польщі і на основі ким в пресі активно підтримуючи 
пенсації їх nà Сході опублі- листи Хомнишна. Близька до 
ковано листа українського Ста-. уряду газета ‘ Ілюстрованії Ку- 
ниславівського єпископа Хоми р'єр Цодзенни" з ентузіазмом

вітає листа Хомишина й ви- 
"Ми стояли й стоїмо сі,о словлюе надію, що він “допо- 

годні на позиціях націоналіст- може здійснити бажане збли- 
ської гарячки пише Хомишин жешія".

а тому кожен день, завданічи 
великих втрат польському уря
дові й громадськості, лає їм 
права застосовувати до укра
їнської лнідности політику рс- українською буржуазією про 
нресій".

Зупиняючись на 
так званого “саботажу",- єні- повали чутки, що гри воевід- 
скоп, звичайно, зробив і низку ства Західні,ої України буде 
антнрадянських внхвагок. Ка- адміністративно обєднано і на 
ЖХ'ЧИ про ЛЬОЯДЬНІСТЬ україи мол) їх стане теперішній луць
кі в до Польщі, епіскоп далі кий воєвода Юзсфський. З По
робить антнрадянські внхвщ- ку нілсудчиків натякали, що 
ки, заявляючи: іак буде досягнено єдиної лі-

Бувший фашист Шерінгер неї уник до комуністичної партії.В Канаді ця есерів с-ь к і сиеціяльно 
контрреволюція зійшлася на поборювання комунізму. Тіль-
одній плятформі з незалежної., ки й радостн отому контррево Колишній пацюнал-соціяліст блення та експльоатації трудя- 
„артією праці, хоч зовсім н люціоиерові, шо хіба в рядні (фашист) лейтенант райсхве- тих Німеччини й для виступу 

Може згадати про ще “рід-і цурається буржуазної преса годи зайдуть на ного лекції. Р> НІерш.ч*?> опублікував за- проти Радянського Союзу.
та ліберальних чи ко'нсерватив- пару членів з українських ро- н|і'' "Р" свм| "ерехід до лав Немає більше ніяких сумнівів, 

Мандрика кілька бітничих організацій у Вінніпе- компартії. У своїй заяві Ше- що волю здобудуть револю-
рінгер пише, що, перебуваючи пінні робітники й селяни. В 
в лавах націонал-соціялістич- їхніх лавах, а не в лавах гвар- 
ної (фашистської) партії, вічідійської реакції місце для 
вважав, що тим самим боровся всіх чесних борців. Тому я 
за Звільнений німецького на- остаточно пориваю з Гітлєром 
роду від плину Юнга й Вер- та з пацифізмом і, як рядовий 
сальського договору. Але зго- боєць, вступаю до лав npo.it- 
дом він зневірився в цьому. тарського фронту".

“І Іолітика націонал-соціялі-

зорганізував для

ніших" соцінл-дсмократів 
галицьких? Хіба ж то не во них партій

які “шукають правди ", 
поп летуть його “темі" ті 

"Фрі Прес". В одній з них 24 кинуть на тарелю 10 центів 
квітня 1929 року він. вернувши Бо... “дуже вже він революцій 
з обіздки по східній Канаді, но говорить".

нн увійшли в бльок з ундівая разів складав свої контррево- і у,
люційні заяви на шпальтахми й радикалами в останніх 

виборах до польського сойму 
й цілою силою робили в часі 
виборів за Галушинськими. 
Луцькими, Загайкевичами, Гор- 
бачевськими? Хіба ж то не

шина

Так, так. Соціольоги від с ікаже таке
%ціял-меншовизму й соціял-есе“Зрозумівши, що комуністична про-

вони підписали спільну заяву шгінда між українськими робітники- рівшини вміють, коли бачуть 
3 ундівцямн минулої осени, в ми в Канаді .«аїрожуе їхньому стані,- іцо треба, прикривати
часі “пацифікації"" польськими wlul> "к нолрм», ситнзенам, шо їх контрреволюційну природу фі- <:т'в, заявляє Шерінгер,

(українських робітників) вже постач- |ОВИМ листком революційних рактеризуеться такими факта-
ськнх сіл, в якій по пилатськн ”2Р7в,ючи. ”ГшТтГUW ФР*»- . Але революційних ро- ми: останніми місяцями вони

ВМИЛИ руки ВІД ВИЗВОЛЬНОЇ бо- в ЦІЙ крвїні е комуністами, які наслі- бітників ВОНИ не обдурять, ИК НІДНІЧН,! нн.
ротьби українського трудово- по Вдуть за божевільною манією ро- не обдурили соціял-змовники соціалізму,

сійського комунізму і більшовизму, трудящих Радянського Союзу, приватну власність, вини обо-
В Радянському Союзі зас\

У .ііія.«к\г' « переговорами 
нілсудчиків « фашистськоюсвоя і

"Роте Фане" присвятила пе
редову заяві лейтенанта 111с- 
рінгера про перехід його до

ха-

уланами й жандармами україн- так зване польсько-українське 
моментах і зближення, вже давно цирку-ВІДМОВИЛИСЯ від лав компартії:

“Відважний крок колишньо
го націонал -соціаліста

иритяг до себе над-

вони обороняли

го народу, і вже тимсамим до
помагали нілсудчикам

пише
група українських робітників у 

р°3- Вінніпегу започаткувала проти-кому- 
пинати цей народ на фашист-; містичний рух, встановивши головну дили не тільки 14 соціял-змов- 
ському хресті? Вони, україн , иватиру в Українськім Народнім миків, як агентів іцперіялізму.

Гам засудили увесь міжнарод-

рони.ти інтереси капіталістів 
проти інтересів мролстаріяту 
в усіх нолітинних і економіч
них конфліктах. Вони органі
зували терор проти пролетарі 
яту. Вони голосува.іи проти 
анулювання Юнгового- плину.

газета
звичайну увагу всієї громад- 

Ґазсти теперішньогоськости
режиму обмірковують- у дов
гих передовицях Шерінгсрову 

Вони малюють прима- 
“націонал - більшовизму". 

Вони тримтять від думки, що

Домі".ські еошя.і-дсмок|іати
Вони, оті огидні українські Дал| говориться, ЩО до, М 11111 соціял-меншовизм 

соціял-меишовики, йдучи елі-1 Мандрика щойно вернув :« по - Б Інтернаціоналом.
останніх судили “позаочно".

з ного 
Тільки тих

“Я йду далі і на здивовання ції управління ним краєм, шо 
поляків, а може, й на обурсн- й буде нистуиним кроком до 
ни українців іаиевнию, Що на- ііроведення автономії Захід- 
ша льояльність має розвивати- ііміі України (розуміється, в 
ся напрямом того, щоб ііоль- далекому майбутньому). Бли- 
ська держава була могутня, «ький до уряду “Ілнктрувани 
міцна й одночасно справедли- Кур'єр Цодзенни" наводить 
ва. Коли б поляки якогось дня ряд доводів *а і проти обед- 
дникли, їхнє місце заступили 6 ііаніїя, але все ж іі|іиходціь до 
більшовики, закриваючи пер- висновку, що обєднання цих 
кви, знищуючи і засилаючи трьох воєвідств но.текшило б 
Ііітелііенцію та духівництво на проведення “.правильної лінії" 

чорноного фронту револю-1 Соловий. До державної само- в українському питанні. Дис-

заяву
РУдом за своїми старшими керлв идк* з лекціями на сході, дє 

пиками з II Інтернаціоналу, не цін промовляв іїро “облуду ро-;Ллє прийде час, що револю- 
рейшли від опозиції до УНДО сійського комунізму". А закім- иійнс робітництво посадить 
в табор контрреволюції. Во-і чуючи
нн нині разом. з ундівиими “Фрі Прес" 
промошують поліській ІІІЛЯХ-

Вони визнали заборгованість 
Німеччини міжнародньому фі
нансовому капіталові. В,рни пе
решкодили Німеччині вийти а 

Вони склали уго-

в раихсвсрі є не тільки осеред
ки націона.і-соціЯлістів (фаши
стів), а є й такі офіцери та

Мандрики них соцінл-фашистів на лану 
підсудних перед пролетарським 
трибуналом і прочитає їм не - Іііи Націй

обвинувачення, але и|ДУ 1 Буржуазними генералами.
своїх власних лавах вони 

практикували підлещування до 
високопоставлених осіб, від 
якого тхне нестерпний сморо
дом.

цю лаяву 
каже такс

спадати, серце яких беться в 
УнісоД**Др. Мандрика -анким пчера псчс- ГЧтГЧВИЗВОЛЬНОЮ бороть
бою робітіщмої кляси. Пере
хід лейтенанта райхсверу Шс- 
рінгера а табору фашизму до

ті шлях через Варшаву на Ки- і ільки
ром на іасіданні комітету, шо ком>- 
ііістичиий експерімснт II Росії знизив НИРОК 

А українська СОЦІИЛ-ДСМО урівень жиня народу цеї Країни до 
крани на Ьуковнні

їв.
Волиш ць

хіба не неймовірної нужди й що робітництво ------------------
на сході і всюди починає переконува
тися, то робітничо-сєдинеіжий уряд НЕВДАЧНА СИРОВА ВТЕЧІ, 
нічого не дав д.ія поліпшення по
ложення робітничих мас н країні

via»

цінного мролстаріяту 
симптоматичного значіння. Ми ва”.

пішла вона за проводом соці 
ял-фашиста Містенера па служ 
бу до румунських бояр
ранци, хіба після смерти цсго де він мав нагоду дати, а ще багато вязнів (6 осіб) прорубала сті- ялістичної (фашистської) нар- вітаємо вирішення Шерінгера,! 
еоціял-фашиста, не обсдналасн WCHIMC *ав він робітникам в іншихjHV :і келі, на коридор і нама

країнах. ДЛЯ ПОБОРЮВАННЯ КО-1 
ІНУНІЗМУ
РОБІТНИКАМИ, СКАЗАВ ВІН (Man

є подія стійности Україна ще не гото-|кусін про адміністративні змі
ни нжхЛахідній Х'краші зайвий 

І іещодавно утворена \країн- pa t ^щідЧі
католицька партія має присягання ундівців буцім то

Керівництво націонал - соціВ тюрмі в Кремінці групасигу
верджує, що всі за

тії недвозначно виявило свій як новин доказ непохитної си-ська
Відтоді jли комуністичних ідей та марк-'бхд^і, на думку єпископа, ганою ін-рсюнорн проІі ллася втекти з тюрми. Сторо- реакційний характер

І жа помітила втечу й зловила |капіталістичні держави знову їсизму, що завойовує
обєдналисн для дальшого гно- світ”.

вона довкола ного наступника, 
поставивши своїм кандидатом
у парлнментарннх виборах!дрмка>. започатковано газету|нещасливих вязнів

угоду пере-
цілий j організаціє ю, що згуртовува-І рвано, не відповідають правді.

Ітиме лнідей до роботи “дляі

УКРАЇНСЬКИМИМІЖ
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